



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8391

MIERCURI, 29 AUGUST 1979

4 pag. — 30 bani

Indicațiile secretarului general al partidului,  
tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**

## Programul nostru de muncă

Realizarea sarcinilor de plan  
și a angajamentelor asumate —  
o mare îndatorire patriotică

Resursă energetică spre care se îndreaptă atenția întregii lumi — cărbunele — a început să fie considerat una dintre cele mai importante surse de energie în actuala conjunctură energetică mondială.

În asemenea condiții, pentru minerii, inginerii, maeștrii și tehnicienii din întreprinderile miniere ale Văii Jiului care, așa cum spunea secretarul general al partidului în cuvântarea rostită la marea adunare populară de la Lupeni „ocupă încă un loc important în domeniul meritu-lui pentru cărbune”, realizarea sarcinilor de plan anuale și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă este o obligație, o mare îndatorire patriotică. Este cu atât mai mult o îndatorire patriotică cu cât Valca Jiului ocupă un loc important, cel mai important loc în țară în ceea ce privește cărbunele de calitate nu numai pentru energie ci și pentru industria siderurgică.

Mobilizarea exemplară a tuturor oamenilor muncii din întreprinderile miniere și combinat. Îmbunătățirea permanentă a organizării muncii, dar mai ales extinderea mecanizării și folosirea judicioasă,

la parametri proiectați, a utilajelor introduse în subteran, întărirea disciplinei

**PATRIEI, CĂRBUNE  
MAI MULT, MAI BUN  
ȘI MAI IEFTIN!**

sub toate aspectele sînt cîteva dintre cele mai importante căi de acțiune pentru sporirea productivității muncii care va con-

duce, în mod firesc, la creșterea neconținută a producției de cărbune extras, sporirea productivității constituind factorul hotărîtor în realizarea sarcinilor planificate pentru acest an și angajamentelor asumate în întrecerea socialistă.

„Fără îndoială, că ceea ce s-a realizat constituie un lucru deosebit de bun, demonstrează forța și capacitatea minerilor, a industri-

(Continuare în pag. a 2-a)

Lupeni — Și aici, ca de altfel în toate localitățile municipiului, noul și modernul se întîlnesc în armonioasa urbanistică a noilor blocuri de locuințe.

Foto: Ion LICIU



IN ZIARUL DE AZI

● LA URICANI — Focul pregătirilor promite o bună funcționare a centralelor termice

● RUBRICILE NOASTRE: Curierul juridic, Vă informăm, Sport

La ordinea zilei

## Pregătirea temeinică a noului an de învățămînt

În fiecare an, apropierea primei zile a lunii septembrie anunță, pentru elevii și părinții, relansarea pregătirilor destinate deschiderii unui nou an de învățămînt. Dar, evident, în școli această acțiune are un caracter mai complex, începînd, de fapt, odată cu încheierea anului școlar precedent. Pentru a afla ce este nou în această perioadă pe agenda de lucru a școlilor din Valea Jiului și care este stadiul de pregătire a noului an, ne-am adresat tovarășului profesor Vasile Băcoi, inspector la Inspectoratul școlar județean.

— Care sînt acțiunile cu caracter prioritar pe agenda de muncă a școlilor din Valea Jiului în aceste zile?

— Tot ce se întreprinde, în fiecare școală, vizează pregătirea temeinică a noului an de învățămînt care se va deschide la 15 septembrie. De la 1 septembrie se vor desfășura în școli adunările generale în cadrul cărora se va analiza activitatea instructiv-educativă și practică din anul școlar 1978-1979, se vor elabora planuri de măsuri care să orienteze munca școlară spre o eficiență sporită. În școli au loc pregătiri ale candidaților care vor participa — în perioada 2-4 septembrie — la examenele pentru ocuparea locurilor rămase libere la liceele din municipiu în treapta a II-a. Situația acestora este următoarea: **Liceul industrial Petrila** (pot candida și fete) — 11 locuri la electrotromecanică; 25 locuri la mecanică pentru mașini și

utilaje; **Liceul industrial Petroșani** — 36 locuri la profilul mine; **Liceul industrial Vulcan** — 33 locuri la profilul mine; 7 la mecanică; 5 la electrotromecanică (pot candida și fete la acest profil); **Liceul de chimie din Lupeni** (școlarizează și fete) — 22 locuri la profilul chimie; 11 locuri la electrotromecanică; 31 locuri la mecanică; **Liceul industrial nr. 1 Lupeni** — 20 locuri la electricieni de mină; 7 la mecanici pentru mașini și utilaje; 36 locuri la profilul mecanici pentru mașini și utilaje (aparținînd de Ministerul Energiei Electrice).

— Ce ne puteți spune despre cursurile serale și fără frecvență?

— În luna septembrie (data exactă o vom anunța în timp util) se vor desfășura examenele pentru elevii de la cursurile fără

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)



Maistrul Adrian Fuiorea, împreună cu brigadierul Ștefan Gantz și ortacii săi de la I.M. Vulcan în noile uniforme minerești, făcînd un schimb de păreri despre mecanizarea tăierii cărbunelui în abatajele camerei.

## Indicatori de plan depășiți

Colectivul Fabricii de produse lactate din Petroșani raportează depășiri substanțiale la principalii indicatori de plan. Pe perioada scursă din acest an, valoarea producției globale a fost realizată în proporție de 102,5 la sută, ceea ce reprezintă un plus de plan de 184.000 lei, iar producția netă a fost depășită cu 8,9 la sută. La productivitate sarcinile de plan au fost depășite cu 3,1 la sută, iar la beneficii cu 19,4 la sută.

Demn de subliniat este că s-au obținut produse peste plan la brînzeturile, laptele, înghețata și la produse echivalente. Printre muncitorii care și-au adus contribuția la aceste rezultate se numără: Ana Țigărea, Ioana Filip, Olga Zilay, Angelica Costache, Săfetica Darie, Ivanca Simionăș, Ștefan Chezan și alții.

Marina POMANA,  
corespondent

## Cugetări despre oameni, la bordul unui bolid de oțel

O dimineată plumburie în Petroșani. Am urcat la bordul locomotivei ce urma să tracteze perso-najul 2025. Echipajul format din mecanicul Anghel Chiriac și ajutorul Victor Mihuț erau la post, gata de plecare în cursă. Îi priveam pe cei doi care aveau să poarte grija timp de două ore, de viața a peste 400 de oameni. Tulburați, în aceea dimineată buimacă, călătorii somnoroși urcau în vagoane. Nu se gîndea nimeni la cei doi oameni care aveau să strunească, pînă la Simeria, cei peste 6.950 de cai putere cit are locomotiva. Chiriac, mai în vîrstă, călător de 18 ani pe drumurile de oțel ale țării are un zîm-

bet cald dar vocea aspră. Anunță și repetă semnalele. Dacă nu l-aș fi văzut zîmbind aș fi crezut că niciodată n-ar putea să poarte pe buze mișcarea care încîntă ochiul și destinde sufletul. La bordul locomotivei, instalațiile dintre cele mai moderne nu numai pentru siguranța circulației ci și pentru necesitățile celor care conduc — frigiderul, radiatorul, reșoul, alcătuesc o minibucătărie de voiaj. „Eh, l-am auzit pe nea Anghel — cum îi spunea ajutorul Victor, au trecut anii pe nesimțite de cînd con-

Gheorghe POPESCU

(Cont. în pag. a 3-a)

## Un contor pentru dragostea de mamă

E radios. „Vine mama”, îi anunță pe primul întîlnit. Eu am fost printre ultimii, n-a luat în seamă că îmi vinduse pontul de cu dimineată, la telefon. Bineînțeles, ei sunase, să mă facă părtaş la fericirea lui.

— Da, parcă a fost și acum două săptămîni, îndrăznesc să transfer în obișnuit mult-așteptatul eveniment.

— Păi, sigur că da, era nemaipomenit să nu vină. Terminasem banii, canta de untură cu carne, dulceturile, ceapa, mi se izinise lenjeria, prin geamuri nu mă ghiceai lumina soarelui.

Mă uit la el cu un aer nevinovat. Ridic din umeri, din sprincene și cîteva hirtii mototolite de pe stradă pe care le arunc în coșul de la colț; mă înfruntă cu priviri aprige de toreador în clipa sublimă de împlinire a banderila în ceafa taurului.

— Ți-am mai spus de o mie de ori. Mama vine la mine, fiindcă mă adoră.

— Bine, bine, ce are a face însă sentimentul matern cu banii, untura, ceapa și lenjeria?

— Te faci că nu pricepi! Mama nu vine niciodată cu mina goală. Nu știi cînte-



cul acela cu „A venit așezată mama...”. „Mi-era dor de tine, maică, / Ți-am adus vreo zece ouă / Nitel unt, ia colea în traistă / Niște nuci, vreo două sute”, Ta, ra, ra, ra, ra, ra, ra...

Mă uit la „puiul mamei”. Un chintal și ceva de carne, niște fălci bune de blazon pentru o castă a devoratorilor. Tîmplele argintate îl dau de gol că mîine-tat banderila în ceafa taurului. Puiul e tare fericit, miine

„vine mama”, ființa aceea plîpîndă cu marama neagră, încărcată cu papornice, bidoane, cânți și genți. Metabolismul lui s-a adaptat drumurilor ei, își măsoară viața în săptămîinile dinainte și de după venirea mamei, inima i-a devenit un instrument metrologic, un soi de contor, în care măsoară, cu greutatea bagajelor, dragostea de mamă.

Așadar, Puiu e fericit. Miine vine mama. Să-și treacă în „contor” sentimentele față de unica o-draslă, rămasă pentru ea la vîrstă cînd purta bucle cirli-onțate, fundițe și șorțuleț pepit. Vai, să nu cumva să întîrzie mama, că Puiu își strică metabolismul. Și de necaz, din părul lui aldată buclat, împodobit cu panglicuțe, își smulge ca tulpinile uscate ale scaietilor în pustiu...

— Ion VULPE





In cadrul complexului comercial din cartierul Bucur — Uricani, funcționează mai multe unități moderne și bine aprovizionate.  
In foto un aspect din magazinul de încălziminte. Foto: Gh. OLTEANU

## Realizarea sarcinilor de plan

(Urmare din pag 1)

ei constructoare de mașini de a realiza mecanizarea necesară desfășurării unei producții moderne, pe baza unei tehnici avansate", spunea secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Realizările din primul semestru obținute de întreprinderile miniere Lupeni, Petrila, Uricani, Paroșeni și Vulcan sînt confirmarea vite a afirmațiilor făcute de secretarul general al partidului care, însă, în aceeași cuvîntare rostită la Lupeni atrăgea atenția că: „In fiecare mină se poate organiza mai bine munca, se poate obține o productivitate mai mare, folosirea intensivă a utilajelor, întărirea disciplinei — care reprezintă factori hotărîtori pentru realizarea în bune condițiuni a producției“.

Aceste sarcini de mare răspundere se amplifică dacă avem în vedere sarcinile de perspectivă pentru că știm că pînă în 1990, cel puțin 60 la sută din producția de energie a țării trebuie s-o realizăm pe baza cărbunelui. In acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu spunea: „Avem chiar în vedere ca, față de ceea ce am prevăzut în Directivele publicate, să luăm măsuri pentru o devansare a planului producției de cărbune în cincinalul 1981-1985“. Referindu-se la sarcinile concrete care revin minerilor, inginerilor, maștrilor și tehnicienilor întreprinderilor noastre miniere, secretarul general al partidului sublinia: „De aceea, activitatea din Valea Jiului va ocupa un loc prioritar și în viitor, și trebuie să facem totul pentru a asigura realizarea, în 1985,

a cel puțin 15-16 milioane tone de cărbune! Pînă în 1990 trebuie să asigurăm din Valea Jiului cel puțin 80 la sută din cărbunelul cocsificabil pentru metalurgia din România!“.

Iată de ce deviza minerilor „PATRIEI, CARBUNELUI, MAI MULT, MAI BUN ȘI MAI IEFTIN!“ a devenit o sarcină mai actuală ca oricînd în industria minieră a Văii Jiului, acum cînd se apropie sfîrșitul anului, acum cînd prin realizarea sarcinilor de plan anuale și a angajamentelor asumate în întrecere pregătăm temelie trainică îndeplinirii cu succes a sarcinilor viitoare ce ne revin, sarcini de o covîșitoare importanță pentru industria țării, pentru economia noastră națională, pentru dezvoltarea și înaintarea României socialiste pe drumul progresului și bunăstării.

## Pregătirea temeinică a noului an de învățămînt

(Urmare din pag. 1)

frecvență, la care vor participa restanțierii și cei care nu s-au prezentat la celelalte sesiuni. Trebuie să mai adaug două informații: consfăturile cadrelor didactice vor avea loc, pe specialități, în 7 septembrie (învățători și educatori — la Petroșani; profesorii la Deva și Hunedoara); între 10 și 11 septembrie, la Deva, vor avea loc cursuri de instruire cu ultimele noutăți metodice și de specialitate pentru profesorii care predau matematica la clasele a VI-a și pentru învățătorii de la clasele I și a II-a.

— In ce stadiu de pregătire materială se află școlile Văii Jiului?  
— Cu excepția Școlii generale din Aninoasa (unde reparațiile capitale nu sînt încheiate) și a Școlii generale nr. 1 Petrila (localul nou nu este terminat, dar clădirea veche poate să-și primească elevii) toate școlile au încheiat reparațiile curente și sînt pregătite să înceapă cursurile. In aceste zile se lucrează — cu sprijinul elevilor, care continuă, pînă la 15 septembrie, munca patriotică pe șantier — la Rîul Mare lucrează 4 clase de elevi din licee — la amenajarea laboratoarelor și cabinetelor, la pavoazarea școlilor. De fapt toate cadrele didactice sînt în activitate și munca lor se concentrează asupra unui singur obiectiv — pregătirea cît mai temeinică, din toate punctele de vedere, a apropiatului an școlar. Fiecare școală a primit și sortat manualele; au venit 80 la sută dintre titluri și urmează să se primească celelalte. In general sînt înțirziate manualele în care s-au făcut modificări. Noul an școlar, anul Congresului al XII-lea al partidului, va fi un an al calității și eficienței educative, al unei pregătiri superioare a elevilor din Valea Jiului pentru muncă și viață, pentru necesitățile social-economice ale patriei.

Astăzi, la ora 20, secția maghiară a Teatrului Național din Tg. Mureș prezintă, în sala Casei de cultură din Petroșani, o reprezentație cu piesa „Păsărea cîntătoare” de Tamasi Aron. (T.S.)

★

La cabana I.E.F.S. se desfășoară în aceste zile renovarea tuturor interioarelor. După cum ne informa Stelian Pena, unul din gospodarii cabanei, după renovare aici vor fi asigurate perma-

## De la Inspectoratul general al miliției

Inspectoratul general al miliției aduce la cunoștință că duminică, 2 septembrie 1979, va fi permisă circulația autorismelor proprietate personală cu numer de înmatriculare fără soț.

In celelalte duminici ale lunii septembrie, circulația autoturismelor proprietate personală va avea următoarea reglementare:

- 9 și 23 septembrie — numere de înmatriculare cu soț
- 16 și 30 septembrie — numere de înmatriculare fără soț.

(Agerpres)

100 de locuri pentru cazarea iubitorilor de drumeții montane. (M.B.)

★

Acționînd pentru îndeplinirea scopurilor Anului Internațional al Copilului, membrele comisiei de femei nr. 10 din cartierul Aeroport al orașului Petroșani, Ana Iaconi și Valeria Dănilache au reușit să realizeze, cu sprijinul cetățenilor, o sumă de bani care a fost depusă la sucursala CEC Petroșani în contul 45110910. (T.V.)

# SPORT SPORT

## PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI C

### SERIA A VII-a

#### ETAPA I (26 august)

Constructorul Craiova — Unirea Drăgășani, Unirea Drobeta Tr. Severin — Lotru Brezoi, Gloria Strehaiia — Metalurgistul Sadu, Metalul Rovinari — Minerul Motru, Minerul Lupeni — Progresul Băilești, Dierna Orșova — Electroputere Craiova, Chimistul Rm. Vilcea — C.S.M. Drobeta Tr. Severin, Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova.

#### ETAPA A II-a (2 septembrie)

Progresul Băilești — Gloria Strehaiia, Electroputere Craiova — Minerul Lupeni, Lotru Brezoi — Metalul Rovinari, C.F.R. Craiova — Dierna Orșova, Minerul Motru — Chimistul Rm. Vilcea, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Constructorul Craiova, Metalurgistul Sadu — Dunărea Calafat, Unirea Drăgășani — Unirea Drobeta Tr. Severin.

#### ETAPA A III-a (9 septembrie)

Metalul Rovinari — C.F.R. Craiova, Unirea Drăgășani — Chimistul Rm. Vilcea, Unirea Drobeta Tr. Severin — Dierna Orșova, Gloria Strehaiia — Electroputere Craiova, Lotru Brezoi — C.S.M. Drobeta Tr. Severin, Dunărea Calafat — Minerul Motru, Constructorul Craiova — Progresul Băilești, Minerul Lupeni — Metalurgistul Sadu.

#### ETAPA A IV-a (16 septembrie)

Chimistul Rm. Vilcea — Dunărea Calafat, C.F.R. Craiova — C.S.M. Drobeta Tr. Severin, Minerul Motru — Unirea Drăgășani, Metalurgistul Sadu — Progresul Băilești, Electroputere Craiova — Constructorul Craiova, Gloria Strehaiia — Metalul Rovinari, Unirea Drobeta Tr. Severin — Minerul Lupeni, Dierna Orșova — Lotru Brezoi.

#### ETAPA A V-a (23 septembrie)

Electroputere Craiova — Unirea Drobeta Tr. Severin, Minerul Lupeni — Gloria Strehaiia, Progresul Băilești — C.F.R. Craiova, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Minerul Motru, Dunărea Calafat — Unirea Drăgășani, Chimistul Rm. Vilcea — Lotru Brezoi; Metalul Rovinari — Dierna Orșova, Metalurgistul Sadu — Constructorul Craiova.

#### ETAPA A VI-a (30 septembrie)

C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Metalurgistul Sadu, Constructorul Craiova — Minerul Motru, Lotru Brezoi — Electroputere Craiova, Dunărea Calafat — Metalul Rovinari, C.F.R. Craiova — Chimistul Rm. Vilcea, Gloria Strehaiia — Unirea Drobeta Tr. Severin, Unirea Drăgășani — Progresul Băilești, Dierna Orșova — Minerul Lupeni.

#### ETAPA A VII-a (7 octombrie)

Minerul Motru — Gloria Strehaiia, Lotru Brezoi — Dunărea Calafat, Progresul Băilești — C.S.M. Drobeta Tr. Severin, Minerul Lupeni — Constructorul Craiova, Unirea Drobeta Tr. Severin — Metalul Rovinari, Unirea Drăgășani — C.F.R. Craiova, Dierna Orșova — Chimistul Rm. Vilcea, Electroputere Craiova — Metalurgistul Sadu.

#### ETAPA A VIII-a (14 octombrie)

Metalurgistul Sadu — Lotru Brezoi, Minerul Motru — Minerul Lupeni, Constructorul Craiova — Dunărea Calafat, Unirea Drobeta Tr. Severin — C.S.M. Dro-

beta Tr. Severin, Chimistul Rm. Vilcea — Progresul Băilești, Gloria Strehaiia — Dierna Orșova, C.F.R. Craiova — Electroputere Craiova, Metalul Rovinari — Unirea Drăgășani.

#### ETAPA A IX-a (21 octombrie)

Dierna Orșova — Constructorul Craiova, Dunărea Calafat — Unirea Drobeta Tr. Severin, Progresul Băilești — Lotru Brezoi, Metalurgistul Sadu — Minerul Motru, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Unirea Drăgășani, Chimistul Rm. Vilcea — Electroputere Craiova, Metalul Rovinari — Minerul Lupeni, C.F.R. Craiova — Gloria Strehaiia.

#### ETAPA A X-a (28 octombrie)

Minerul Lupeni — Dunărea Calafat, Electroputere Craiova — Progresul Băilești, Unirea Drobeta Tr. Severin — Chimistul Rm. Vilcea, Constructorul Craiova — Metalul Rovinari, Lotru Brezoi — Gloria Strehaiia, Minerul Motru — C.F.R. Craiova, Unirea Drăgășani — Metalurgistul Sadu, Dierna Orșova — C.S.M. Drobeta Tr. Severin.

#### ETAPA A XI-a (4 noiembrie)

C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Electroputere Craiova, Metalul Rovinari — Chimistul Rm. Vilcea, Gloria Strehaiia — Constructorul Craiova, Metalurgistul Sadu — Unirea Drobeta Tr. Severin, Unirea Drăgășani — Minerul Lupeni, Dunărea Calafat — Dierna Orșova, Progresul Băilești — Minerul Motru, C.F.R. Craiova — Lotru Brezoi.

#### ETAPA A XII-a (11 noiembrie)

Metalurgistul Sadu — Metalul Rovinari, Constructorul Craiova — C.F.R. Craiova, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Dunărea Calafat, Chimistul Rm. Vilcea — Gloria Strehaiia, Minerul Motru — Unirea Drobeta Tr. Severin, Lotru Brezoi — Minerul Lupeni, Electroputere Craiova — Unirea Drăgășani, Progresul Băilești — Dierna Orșova.

#### ETAPA A XIII-a (18 noiembrie)

Minerul Motru — Lotru Brezoi, Metalul Rovinari — Electroputere Craiova, Dierna Orșova — Metalurgistul Sadu, Unirea Drobeta Tr. Severin — C.F.R. Craiova, Dunărea Calafat — Progresul Băilești, Constructorul Craiova — Chimistul Rm. Vilcea, Minerul Lupeni — C.S.M. Drobeta Tr. Severin, Unirea Drăgășani — Gloria Strehaiia.

#### ETAPA A XIV-a (25 noiembrie)

Unirea Drobeta Tr. Severin — Progresul Băilești, Gloria Strehaiia — Dunărea Calafat, C.F.R. Craiova — Minerul Lupeni, Dierna Orșova — Unirea Drăgășani, Chimistul Rm. Vilcea — Metalurgistul Sadu, Electroputere Craiova — Minerul Motru, Lotru Brezoi — Constructorul Craiova, Metalul Rovinari — C.S.M. Drobeta Tr. Severin.

#### ETAPA A XV-a (2 decembrie)

Metalurgistul Sadu — C.F.R. Craiova, Minerul Motru — Dierna Orșova, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Gloria Strehaiia, Progresul Băilești — Metalul Rovinari, Constructorul Craiova — Unirea Drobeta Tr. Severin, Unirea Drăgășani — Lotru Brezoi, Minerul Lupeni — Chimistul Rm. Vilcea, Dunărea Calafat — Electroputere Craiova.

### Campionatul județean

#### De bun augur

**MINERUL ANINOASA — I.M. BIRCEA 3-0 (1-0)**  
Pe o vreme bună pentru fotbal, pe un stadion căruia organizatorii i-au adus substanțiale îmbunătățiri, s-a desfășurat partida dintre Minerul Aninoasa și I.M. Bircea. Gazdele, cu Tismănar, Burducea și Dumitraș întorși la meci, cu Prăța, Blăjan și Totoi în plină afirmare, cu Fodor, Trestian, Dosza, Dobrescu și Pera, siguri și inimoși, au constituit un unsprezece redutabil. Victoria a revenit, firese, celor ce și-au dorit-o mai mult. Golurile au fost înscrise de Dosza, Totoi și Burducea. Jocul bun ca factură tehnică, efortul sportiv depus de fiecare jucător în parte, i-au satisfăcut pe inflăcărații suporteri. Întreaga atmosferă ce domnește la Aninoasa anunță relansarea echipei în lupta pentru șefia clasamentului campionatului județean de fotbal. Să sperăm că acest obiectiv va fi realizat.  
Prof. Teodor TRIFA

### „Start” nereușit

**MINERUL URICANI — MINERUL PAROȘENI 2-3.** Prima etapă a campionatului județean de fotbal a fost așteptată cu viu interes de către pasionații fotbalului din orașul Uricani, deoarece la start s-au aliniat două formații frunțase ale campionatului trecut. Întrecerea a fost sportivă, s-a văzut fotbal cu multe faze frumoase care au scos în evidență munca celor doi antrenori. Dacă jucătorii din Uricani au pierdut, nu trebuie să supere pe nimeni, ei au arătat o putere de luptă și o dăruire exemplară. Le-au lipsit însă două piese de bază, portarul Gati și virful Puscaș, care deși au evoluat în partea a doua au jucat nerefăcuți în urma acci-

dentărilor anterioare. Ambele reprize s-au caracterizat prin joc deschis cu faze și ocazii de gol la ambele porți. La un moment dat se părea că gazdele vor câștiga, deoarece Munteanu a înscris în min. 34. În partea a doua a meciului, oaspeții transferă în favoarea lor soarta partidei, iar în min. 55 Lascu egalează (1-1). Trei minute mai târziu (min. 58) Hunyadi ridică scorul la 2-1 pentru reprezentativă minerilor din Paroșeni. În min. 72 același Hunyadi înscris din nou și 3-1 pentru oaspeți. Meciul este jucat, dar în min. 84 Andrași, de la gazde, stabilește scorul final — 3-2 pentru oaspeți. (C. ILIE)

### Telex ● Telex ● Telex

Astăzi de la ora 18 (ora București), va avea loc la Varșovia întâlnirea internațională amicală de fotbal dintre echipele Poloniei și României. Din echipa țării noastre vor face parte, printre alții, Iordache,

Anghelini, Crișan, Dudu Georgescu și Radu II. Echipa poloneză va alinia o formație din care nu vor lipsi cunoscuții internaționali Lato, Boniek, Terlecki, Szymanowski și Janas.

### Vă informăm

In atenția gospodinelor din orașul Vulcan: unitatea „Gostat” din orașul Vulcan și-a început activitatea de desfacere a produselor agroalimentare în noul local pus la dispoziție în acest scop. Acesta se află pe strada V.I. Lenin (îngăz cinematograful). O veste care bucură gospodinele din localitate. (Al. Tătar)



## La Uricani

## „Focul“ pregătirilor promite o bună funcționare a centralelor termice

Cum e și firesc, cu toate că iarna e departe, gospodarii de la E.G.C.L. Lupeni, împreună cu cei de la Uricani, și-au înscris pe lista preocupărilor actuale pregătirea centralelor termice pentru iarnă. La Uricani, localitate în care ne-am aflat zilele trecute, există două centrale termice, una în cartierul Bucura, iar cealaltă în Orașul Nou. Care este starea acestor centrale? Ce măsuri preconizează factorii responsabili locali pentru pregătirea lor corespunzătoare în vederea iernii? Ne-au răspuns la aceste întrebări:

**Maistrul Petru Cuda**, șeful sectorului mixt Uricani al E.G.C.L. Lupeni: „Am trecut la realizarea măsurilor de pregătire în vederea iernii la ambele centrale. La cea din cartierul Bucura au fost curățate cazanele, revizuite și reparate pompele, precum și vanele din subsolurile blocurilor. Cele 14 cazane în stare de funcționare ale acestei centrale termice pot asigura și apa caldă necesară apartamentelor. Avem asigurată aici o cantitate de aproape 1500 tone de cărbune. Stadiul pregătirilor și starea bună a acestei centrale, rezerva de capacitate pe care o avem, îmi permit să apreciez că în acest cartier nu sînt și nu vor fi probleme în ceea ce privește încălzirea și apa caldă. La centrala termică de la blocul 18 (bloc cu numeroase și acute probleme în ce privește funcționarea instalațiilor sanitare, asupra cărora am atras atenția conducerii E.G.C.L. Lupeni și sectorului mixt din Uricani, n.n.) se refac în prezent mantalele exterioare la cazane. La două cazane acestea fiind deja terminate. Avem de înlocuit trei vane, le-am adus și urmează să le instalăm, în locul celor cu defecțiuni. În rest, și la această cen-

trală, elementii celor 6 cazane sînt buni, pompele sînt, de asemenea, în stare bună. Revizuirea instalației va fi terminată în câteva zile, astfel încît sperăm ca și aici să nu avem probleme”.

La primăria orașului, tovarășul **Wilhelm Neag**, președintele consiliului popular orașenesc, ne-a precizat: „Am analizat situația centralelor termice în ședința de comandament local de la începutul lunii august. Am reținut, din sondajele făcute de lucrătorii de la consiliul popular și din analiză, că la ambele centrale reviziile și reparațiile sînt în curs de definitivare, că se asigură și aprovizionarea cu combustibil. Conducerea sectorului E.G.C.L. are în atenție pregătirea instalațiilor furnizoare de căldură și apă caldă pentru anotimpul rece. S-a stabilit pentru compartimentul nostru de gospodărie comunală și localivă obligația de a urmări realizarea programului de revizii și reparații stabilit, pregătirea centralelor termice pentru iarnă pînă în cele mai mici amănunte”.

Așadar, la Uricani există preocupări pentru finalizarea ultimelor lucrări de pregătire în vederea iernii a instalațiilor de încălzit și apă caldă, atît din partea sectorului E.G.C.L., cît și a biroului executiv al consiliului popular. Din relatările factorilor răspunzători am notat că mai erau de executat, la data documentării, doar unele recondiționări la partea de construcții, între care completarea unor geamuri, zugrăvirea pereților, în interior și exterior, vopsirea timplăriei și a unor instalații. Aceiași factori ne-au dat asigurări că și aceste lucrări vor fi executate la termenele stabilite, înainte de sosirea timpului rece.

Toma ȚĂȚARCA

**T**înăra horticultoare Constantina Crișan conduce de cîteva ani activitatea de la sera din Petroșani a E.G.C.L. Iarna, dar mai ales primăvara, vara și toamna, colectivul serei, din care fac parte Elisabeta Codea, Nicolina Pivodă, Maria Neghină, Anghelina Mihăilescu, Hermina Leșe, Maria Brănișteanu, Elena Panța și celelalte femei, în frunte cu Constantina Crișan, este mereu prezent printre flori sub cupolele modeste din sticlă ale serei, pe peluzele străzilor centrale și din cartierul Aeroport, în scuarle și parcurile orașului.

Munca migăloasă a horticultoarelor cu semințele, cu firele plîpînde ale plantelor, cu ghivecele și apoi cu pămîntul înseamnă pentru noi, beneficiarii acestor strădanii și preocupări, flori. Am întrebat-o pe Constantina Crișan cîte flori a asigurat în seră și a sădit în oraș în acest an. — În jur de 300 000 salvii, begonii, petunii, bumbișori, margarete, althernathera și multe altele.

Colectivul serei a înce-

put primăvara acestui an cu plantarea materialului dendrologic — salcîm, măluz, brunus, arțari, tei, sălcii, mestecenii, liliac, gard viu, trandafiri pitici și înalți. În atenția lui s-au aflat îndeosebi zonele Aeroport, străzile Republicii, de la stadion pînă în Piața Victoriei, strada Mihai Viteazu și

## FLORILE

alte. Cu toții am admirat covoarele și peluzele cu panseluțe, nu mă uita, bumbișori sădite încă din luna aprilie. Planșările de material dendrologic și rondurile de flori timpurii au constituit prima parte a sezonului pentru horticultoare. În luna iunie, primelor ronduri și peluze — și acestea refăcute prin sădirea altor flori —, li s-au adăugat altele, cum sînt cele din fața hotelului „Central”, din Piața Victoriei etc. Rondurile și peluzele cu trandafiri și diferite flori, adică rodul muncii acestor femei modeste și harnice

admirația miilor de cetățeni ai orașului, care, trecînd cu treburile ori plimbîndu-se în orele de răgaz pe străzile orașului, zăbovesc o clipă în preajma lor. Sentimentele care își fac loc în mintea fiecăruia, în aceste momente sînt, desigur, cel al admirației, al prețuirii muncii colectivului de muncitoare al serei.

— Ce ați avea de adăugat cetățenilor orașului în legătură cu florile? — am întrebat-o pe Constantina Crișan.

— Să le admire, dar mai ales să le ocrotească.

Desigur, să le ocrotească, pentru că numai astfel le putem admira cît mai mult timp și pentru că, din păcate, după cum o dovedesc unele fapte — adevărat puține — mai există și cetățeni care dijmuiesc florile din grădina mare a orașului, de care beneficiem toți, pentru a le duce în cea mică, personală sau de smulg pur și simplu. Ocrotind florile, prețuim astfel în modul cuvenit munca florăreselor și a gospodariilor orașului.

T. VRINCEANU



Strada „Independenței” din Petroșani, unde spiritozitatea gospodăresc și-a pus amprenta în buna întreținere a zonelor verzi din jurul blocurilor, adevărate „oaze” de reconfortare. Foto: Ion LICIU

## Echipajul companiei de pompieri din Petroșani fruntaș pe județ

La Deva s-a desfășurat faza județeană a concursului pompierilor militari. Au luat parte echipajele reprezentative ale orașelor Deva, Hunedoara, Petroșani și Orăștie, care s-au întrecut să obțină cel mai scurt timp la fiecare probă. Echipajul companiei de pompieri din Petroșani, în rîndurile căruia s-au numărat militarii Nicolae Curici, Dumitru Mărgulescu, Mihai Grănișteanu, Grigore Petrea, Aron Hobeau, Gheorghe Țirlea și alții, dînd dovadă de o bună pregătire profesională, a realizat cele mai bune rezultate la majoritatea probelor. Tinerii ostași din Petroșani s-au situat la cinci probe pe locul I, la două pe locul II, iar la una pe locul III, clasîndu-se, în final, în această dirză confruntare cu celelalte echipaje din județ, pe locul I.

Juriul, care a stabilit clasamentul pe echipaje, a propus ca echipajul companiei de pompieri din Petroșani să reprezinte județul Hunedoara la faza pe zonă a concursului, care se va desfășura în luna septembrie, a.c. în județul Sibiu.

În prezent, echipajul nostru se pregătește intens, dorind să obțină și la această fază de concurs un loc cît mai bun, cîștînd astfel ziua de 13 septembrie, ziua pompierilor, cu rezultate de prestigiu în pregătirea profesională și sportivă.

Plut. maj. Ioan JITEA, compania de pompieri Petroșani

## (Urmare din pag. 1)

duceam pe aburi. Dădeam la lopată și coboram iernile în gări la verificare de mi dîrdiau dinții. Privește și dumneata, stație de emisie-recepție, geamuri duble cu rezistențe între ele! Siguranța în circulație a crescut la maxim și odată cu asta condițiile noastre de muncă”.

Se interceptează o convorbire. Un mecanic de avertizează impiegtatul de la stația Livadia că la kilometrul 54 plus 500 este pericol de alunecare a terenului. Se intervine rapid. Cînd am intrat în stație a urcat o echipă condusă de Ion Pătroi de la Districtul 9, Pui. Călătorii ferii de griji nu bănuiau că o mîină de oameni au fost alertați pentru a le asigura o circulație normală.

Ochii ageri ai ajutorului Mihuț cercetează paralelele de metal. Își anunță colegul, calm, sigur, fără să schițeze vreun gest de incertitudine: „Urmează restricție, circulăm cu 30. Își aruncă privirea în oglinda retrovizoare urmărind șirul de vagoane ce curgeau ascultătoare. Vorbim despre economii, de reducerea consumului de energie.

Cei doi oameni de la bord par nemulțumiți de faptul că nu există un dispozitiv care să poată înregistra pe echipaje consumul de energie. „Ar putea fi stimulată astfel interesul tuturor în acțiunea de economisire. Noi cunoaștem bine terenul, în stații deconectăm, mai oprim ventilația, deci într-un cuvînt putem e-

## Cugetări despre oameni

conomisi importante cantități de energie”.

La ora 13,12, după ce au făcut toaleta locomotivei, echipajul se înapoiază tractînd 12 vagoane, pline ochi, ce formau acceleratul 242. Alergam cu 120 km pe oră, începea să ne încerce senzația plutirii. Linia rezistă. Mașina parcă n-ar face niçi un efort. În compartimentele călătorii zboară cu gîndul înaintea trenului spre litoralul însoțit căutînd să se smulgă, măcar pentru o clipă, din închistarea vremii plumburii. O întrecere pasionantă între gînduri

și forța locomotivei. L-am întrebat pe „nea Anghel” cîți kilometri parcurge într-un an. A răspuns, fără să-și desprindă privirea că n-a calculat niciodată dar că face zilnic 158 de kilometri. Am calculat și cifra, este impresionantă: peste 50 000 km anual și peste 260 000 de călători. I-am spus și a început să se minuneze la azul cifrelor, el, omul care în 1953 fugise de acasă dintr-o comună a Gorjului, să învețe o meserie. A învățat-o. Și a mai învățat să iubească semenii pe care-i duce cu palmele și mințile lui spre locurile dragi cugetînd și la nerăbdarea de a-și vedea cei trei copii. Stau și calculez: 260 000 de călători transportați pe distanța Petroșani — Simicria într-un an, în condiții de siguranță desăvîrșită pe calea ferată. Disciplina, conștiințozitatea acestor oameni, Anghel Chiriac, comunist și Victor Mihuț, secretar al organizației de tineret, sînt o pildă elocventă a ceea ce înseamnă responsabilitatea muncii prin care te poți realiza ca om.

Ajungem în Petroșani fără nici o secundă întârziere. Încă o dată prînzul și măiestria profesională își spusese cuvîntul.

**Ioan PRODAN, Hațeg:** Referitor la scrisoarea pe care o adresați redacției, privind lămurirea unor probleme de jurisdicția muncii, vă comunicăm următoarele:

1) Dacă încetarea contractului de muncă a unei persoane încadrate în muncă (punctul 1 și 2 din scrisoarea dv.) intervine în cursul unui an, după ce aceea persoană a efectuat întregul concediu de odihnă pe acel an, persoana respectivă este obligată la restituirea părții din indemnizația de concediu corespunzătoare perioadei nelucrate din anul pentru care i s-a acordat concediul. Acest lucru este reglementat de art. 19 al. 5 din Legea 26/1967.

2) Dreptul la concediu de odihnă ia naștere, pentru persoanele încadrate cu contract de muncă pe durată nedeterminată, cu începere de la data încadrării motiv pentru care acestor persoane li se compensează în bani concediul neefectuat, indiferent de numărul de luni lucrate. Cazul la care vă referiți este reglementat de art. 19 al. 1 litera „a” din Legea 26/1967, care prevede: „compensarea în bani a

## Curier juridic

concediului de odihnă este permisă: în cazul în care contractul de muncă al persoanei încadrate a încetat înainte ca ea să-și fi efectuat concediul”.

**Olimpia CAPRUCIU, Lupeni:** Potrivit Legii Nr. 57/1974 și H.C.M. nr. 914/1968, dacă o persoană încadrată în muncă împlinește în cursul unei luni o anumită vechime în mun-

că, (cazul dv. 20 de ani de muncă în 4 iunie 1979), sporul de vechime neîntreruptă în aceeași unitate se plătește cu începere de la data de întii a lunii următoare. Deci, cu începere de la 1 iulie 1979, aveți dreptul la o cotă de 10 la sută din retribuția de bază.

Constantin GRAURE, jurist



Prin cartierul Coroești al Vulcanului de azi.

Foto: I. LEONARD



# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Manifestări dedicate aniversării eliberării României

În diferite țări ale lumii a continuat să fie marcată Ziua națională a României, a 35-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, anti-fascistă și antiimperialistă.

Sub auspiciile Comitetului administrativ al orașului Hambin, la Palatul culturii al muncitorilor de pe platforma chimică cu același nume a avut loc un miting al prieteniei coreeano-române. Cu acest prilej, directorul combinatului, a subliniat importanța evenimentului aniversat și a scos în evidență succesele dobândite de cele două popoare în opera de edificare a societății socialiste, relațiile de prietenie și colaborare dintre România și R.P.D. Coreeană.

A luat cuvântul ambasadorul României în R.P.D. Coreeană, Paul Marinescu.

La cinematograful „Paradis”, din Phenian, a avut loc festivitatea deschiderii „Săptămânii filmului românesc”, la care au participat Cion Ciâl, adjunct al ministrului culturii și artei, O Mun Han, vicepreședinte al Comitetului pentru relații culturale cu străinătatea, vicepreședinte al Asociației de prietenie coreeano-română, delegația de cineaști români prezentă la Phenian. Filme artistice românești vor mai fi prezentate și în orașele Phenian și Wonsan.

Sub patronajul Comitetului Central al Frontului Patriei din Vietnam, Comitetului vietnamez de solidaritate și prietenie cu

popoarele altor țări, Comitetului pentru relații culturale cu străinătatea, a avut loc în sala Teatrului Național din Hanoi un miting organizat cu ocazia aniversării Zilei naționale a României.

Trei pionieri români — Adrian Mititelu și Cătălin Butnaru din Birlad și Valentina Nicolaeva din Tulcea — sînt câștigătorii Medaliei de aur a Concursului internațional de desen desfășurat în Mongolia cu prilejul Anului Internațional al Copilului. Demn de remarcat este și faptul că acest succes a fost întregit și de alte prestigioase distincții în cadrul concursului — Medalia de argint revenind Cezarinei Juvreanu din Birlad, alte patru medalii de bronz și șase diplome de participare fiind, de asemenea, atribuite reprezentanților culorilor românești.

## Lucrările comisiei mixte româno-daneze

**COPENHAGA 28** (Agerpres). La Copenhaga au început, luni, lucrările celei de-a VIII-a sesiuni a Comisiei mixte româno-daneze de cooperare economică, industrială, tehnologică și științifică. Delegațiile celor două țări au făcut un schimb de informații asupra stadiului de dezvoltare a economiilor celor două țări, fiind examinate posibilitățile de largire și diversificare a schimburilor comerciale și de intensificare a cooperării economice bilaterale, în special în domeniile in-

dustriei construcțiilor de mașini, industriei chimice, agriculturii și industriei alimentare.

**CREȘTERILE DE PREȚURI** în Franța în luna iulie au fost mult mai mari decît preveziunile economiștilor. Potrivit datelor oficiale, media lunară a fost de 1,3 la sută. Se precizează că o astfel de rată lunară nu s-a mai înregistrat din aprilie 1977.

**ÎN STATUL MEXICAN VERA CRUZ**, ploii torențiale au provocat mari inundatii, îndeosebi în bazi-



nul riului Coatzacoalcos. Peste 20 000 de familii sînt afectate de această calamitate.

**SUEDIA A ACCEPTAT** o invitație de a participa la conferința la nivel înalt a statelor nealiniate, care se va desfășura la Havana în intervalul 3-7 septembrie.

**HAFEZ AL ASSAD**, președintele Siriei l-a primit la Damasc pe Hans-Dietrich Genscher, ministrul de externe al R.F. Germania. Potrivit agenției SANA, au fost abordate probleme referitoare la situația din Orientul Apropiat și la principalele probleme ale actualității internaționale.

**MAIMOUNE KANE**, reprezentanta Senegalului, a fost aleasă președinte al Comitetului pregătitor — întrunit la Sediul din New York al Națiunilor Unite — al Conferinței mondiale a Deceniului O.N.U. pentru femei. Lucrările comitetului vor continua pînă la 7 septembrie.

**LA HAVANA** au început, la 28 august, lucrările Biroului de coordonare al țărilor nealiniate la nivel

## Hua Guofeng a primit pe vicepreședintele S.U.A.

**BEIJING 28** (Agerpres). Premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, Hua Guofeng, a primit, marți, pe vicepreședintele S.U.A., Walter Mondale. Cele două părți, precizează agenția China Nouă, au procedat la un schimb de vederi asupra unor probleme internaționale de interes comun și dezvoltării relațiilor bilaterale.

Premierul Hua Guofeng a acceptat invitația de a vizita S.U.A., transmisă într-un mesaj al președinte-

lui Jimmy Carter, care i-a fost înmănat de vicepreședintele Walter Mondale, și a adresat președintelui Carter invitația de a vizita R.P. Chineză.

În aceeași zi la Beijing s-au semnat Acordul privind schimburile culturale pe anii 1980 și 1981 și Protocolul privind cooperarea în domeniul energiei hidroelectrice și amenajării resurselor de apă dintre guvernele R.P. Chineze și S.U.A.

## Noi atentate teroriste în Irlanda de Nord

**LONDRA 28** (Agerpres). Noi atentate teroriste au avut loc în provincia britanică Irlanda de Nord. Într-unul din acestea și-a pierdut viața lordul Luis Mountbatten, în vîrstă de 79 de ani, care a căzut victimă exploziei unei bombe. Cunoscută personalitate britanică, lordul Luis Mountbatten, a fost comandantul forțelor aliate din Asia de sud-est în cel de-al doilea război mon-

dial și a ocupat unele dintre cele mai înalte funcții în ierarhia militară engleză.

Un alt atentat produs în apropierea localității Warren Point, s-a soldat cu moartea a 18 militari britanici.

Cele două atentate, revendicate de organizația teroristă Armata Republicană Irlandeză (aripa provizorie), au fost condamnate energic de primul ministru, Margaret Thatcher, și liderul opoziției laburiste, James Callaghan. Ele au fost, de asemenea, denunțate în unanimitate de presa britanică.

## Agendă energetică internațională

### CARBURANT PE BAZA DE HIDROGEN

În U.R.S.S. a fost elaborat proiectul unui reactor termonuclear care nu va produce energie electrică, ci hidrogen. Hidrogenul este, după opinia specialiștilor, un combustibil ideal, deoarece prin arderea lui se produce apa, iar valoarea termică a carburantului pe bază de hidrogen este mai mare decît cea a benzinei.

### „CITROLINE”

Alcoolul extras din cojile și reziduurile de portocale s-a dovedit a fi un carburant eficace pentru automobile — a declarat, la Ciudad de Panama, directorul societății de stat panameze „Citricos de Chiriqui”, Alberto Perez.

El a precizat că acest combustibil, botezat „citroline”, a fost deja testat în laboratoarele societății dar și în practică pe un motor de automobil „Volkswagen”, rezultatele fiind deosebit de pozitive.

### HIDROCENTRALA

**LA 3100 M ALTITUDINE** O nouă centrală hidroelectrică construită la altitudinea de 3100 metri a intrat în funcțiune lângă orașul Golmud din provincia Qinghai a R.P. Chineze. Capacitatea productivă a generatorului instalat este de 9 000 kW. Noua centrală este situată pe râul Golmud al

cărui debit este alimentat de numeroase izvoare și de apa provenită din topirea zăpezilor de pe munții Kunlun.

### MAJORARI DE PREȚURI

Guvernul indian a anunțat majorarea prețului la o serie de produse petroliere, în contextul sporirii prețurilor pe piața mondială, informează agenția indiană de presă. Potrivit prevederilor guvernamentale, au fost sporite prețurile la benzină, motorină, ulei industrial, lubrifiant, petrol lampant, gaze lichificate și alte produse.

### REUNIUNE INTERNAȚIONALĂ

După cum s-a anunțat oficial, la Paris va avea loc, în a doua parte a lunii septembrie, o reuniune a unor state occidentale industrializate consacrată examinării modalităților de reducere a consumului de energie și punere la punct a unor înlocuitori ai combustibililor tradiționali.

### MICROUNDE PE BAZA ENERGIEI SOLARE

Peru va fi prima țară sud-americană care va utiliza energia solară în scopul stabilirii unor legături prin microunde între diverse localități. Un program guvernamental în acest domeniu prevede conectarea diverselor localități din regiunea amazoniană peruana printr-un sistem de microunde pe baza folosirii energiei solare.

## Întreprinderea de preparare a cărbunelui Valea Jiului Petroșani

face cunoscut tuturor beneficiarilor de alocație de cărbuni din municipiul Petroșani, care nu locuiesc la încălzire centrală, să-și ridice pînă la 30 septembrie 1979 toate rațiile de cărbune restante, pentru care posedă bonuri de cărbune eliberate în 1979.

După 1 octombrie 1979 se vor elibera numai rațiile pentru care s-au eliberat bonuri în lunile octombrie — decembrie, urmînd ca rațiile neridicate pînă la 30 septembrie 1979 să fie onorate după 1 ianuarie 1980, în măsura în care s-au lichidat bonurile pentru rațiile curente ale trimestrului IV 1979.

## Institutul de mine Petroșani

### INCADREAZĂ :

- strungar
- lăcătuș mecanic
- electrician

Condițiile de încadrare și retribuție sînt conform Legii nr. 12/1971 și Decretului 188/1977.

Cererile de încadrare se pot depune zilnic la biroul plan-retribuție-personal, unde se pot obține și relații suplimentare, telefon 42973.

### Mica publicitate

IOAN PETRUȘAN, mulțumeste medicilor Mihail Banacu și Ghiocel Cristescu, surorilor medicale Ioana Mărincoiu, Olivia Castan, Simziana Bucilă pentru grija și tratamentul aplicat în timpul spitalizării și le dorește tuturor multă sănătate. (716)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Popescu Stelian. Se declară nulă. (718)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Butulescu Ioan, eliberată de I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (719)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Contea Lazăr, eliberată de preparația Petrila. Se declară nulă. (720)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA Cocor, Boteanu și Szanto anunță cu durere încetarea din viață a bunei noastre soții, maame și surori COCOR ANA MAGDALENA. Inhumarea azi, 29 august, ora 16 cimitirul Petrila. (715)

Cu nemărginită durere familia amintește tuturor celor ce l-au iubit și apreciat că astăzi, 29 august se împlinește un an de cînd s-a stîns din viață scumpul lor soț, tată și bunic. ZATROK IOAN

(721)